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BULETIN INFORMATIV 

 
               135 situații de urgență înregistrate în acest sfârșit de săptămână 

 

               În acest sfârșit de săptămână, pompierii militari din cadrul Inspectoratului pentru Situaţii de 

Urgenţă “SEMENIC” al judeţului Caraş-Severin au gestionat 135 de situații de urgență pe teritoriul 

județului Caraș-Severin.. 

➢ Bilanț intervenții în urma fenomenelor meteorologice periculoase 

          În urma fenomenelor meteorologice periculoase, pompierii au intervenit în 85 de situații pentru 

înlăturarea efectelor negative ale furtunii puternice ce a avut loc în cursul nopții de vineri. Astfel, 

pompierii au desfășurat 51 intervenții pentru degajarea copacilor căzuți pe carosabil, imobile sau 

autoturisme în mai multe locații din județ, cele mai multe înregistrându-se în municipiul Reșița. 

 Tot de pe raza municipiului Reșița au venit și cele mai multe solicitări pentru degajarea 

acoperișurilor și a elementelor de acoperiș căzute sau aflate în pericol de desprindere de pe blocuri și 

case. 

➢ Alte misiuni şi intervenţii 

            Pompierii militari au intervenit pentru stingerea unui incendiu de vegetație uscată, au asigurat 

măsurile de prevenire și stingere a incendiilor în cazul a două accidente rutiere, precum şi alte misiuni 

în sprijinul comunităţilor.  

➢ Misiuni de prim ajutor 

În perioada de referință, s-au înregistrat 40 intervenţii pentru acordarea primului ajutor calificat, 

precum şi alte situaţii din categoria asistenţă persoane. 

 

În continuare, pompierii militari cărăşeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru 

gestionarea operativă a situaţiilor de urgenţă şi acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate. 

Informaţii despre modul de comportare în cazul producerii unor situaţii de urgenţă pot fi 

obţinute prin accesarea platformei naţionale de pregătire în situaţii de urgenţă https://fiipregatit.ro și 

aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play. 
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